

ČASOPÍSEK



PROSINEC 2023

Vánoční slovo starosty

Vážení spoluobčané,

když se tak v tomto předvánočním čase, kdy se velice rychle blíží konec roku, zamýšlím nad tím, jaký rok 2023 vlastně byl, mám určitě co hodnotit. Co se všechno v obci i osadách děje, vidíme určitě všichni. Každý však tyto změny vnímá či hodnotí trochu jinak, což je lidské a úplně normální. Ne vždy se vše povede a každý z nás občas přemýšlí, proč mu v uplynulém roce nevyšlo všechno tak, jak by sám chtěl. I to patří ke každodennímu životu.

Velice děkuji všem, kteří se podílejí na kulturním a společenském dění v obci, a mým velkým přáním je, aby se počet aktivních občanů dále rozrůstal. Moc si cením práce milosrdných sester sv. Kříže, působících na kájovské faře, které kromě pomoci nemocným a potřebným organizují nespočet akcí pro děti a jejich rodiče. Nemohu opomenout práci obecních hasičů, kteří se se starají o to, aby bylo v obci bezpečno. Velice příjemnou záležitostí je spolupráce s místní základní a mateřskou školou, jejíž děti s paní učitelkami účinkují při obecních slavnostech, vítání nových občánků, dny seniorů a zpívají u vánočního stromu. Po celý rok se nám snaží připomínat staré lidové zvyky. Moc si vážím také práce, kterou odvádí redakční rada našeho občasníku „Časopisek“, díky nim se k nám dostávají informace o dění v naší obci i osadách.

Obec Kájov se snaží o to, aby se nám zde všem příjemně žilo. Na příští rok jsou již připraveny některé z dlouho očekávaných projektů, například „Lávka přes potok od ZŠ na hřiště“ a „Rekonstrukce bytového domu Potoční čp. 85“, na kterou jsme získali dotační podporu. Doufám, že se nám podaří opravit některé menší sakrální stavby, hlavně pak kapličku v Mezipotočív. V plánu je zahájit opravu budovy číslo čp. 8 v Kájovské ulici a zajistit jak na tuto opravu, tak i na rekonstrukci budovy čp. 100 (bývalý obecní úřad) dotace. Samozřejmostí budou i drobnější opravy nejen komunikací, ale i budov, vodovodního a kanalizačního řadu, dětských hřišť a podobně. Rádi se s Vámi budeme potkávat na kulturních a společenských akcích, které pro Vás připraví jak kulturní komise, tak ostatní spolky, které v obci a našich osadách fungují.

Vánoční čas je dobrou příležitostí, jak své blízké obdarovat, a to tím nejlepším. Darujme si pohodu, lásku, porozumění a odpuštění. Žijeme v uspěchané době, která není zrovna lehká, ale prosím, važme si toho, že si žijeme v relativní pohodě a míru a že nemusíme prožívat to, co lidé v zemích zasažených válkou.

Milí spoluobčané, Vám děkuji za převážně klidnou, bezpečnou a uklizenou obec, za dobré podněty ke zlepšení životní úrovně a za Vaši pomoc, kterou aktivně nabízáte. Jméno obce, obecního úřadu a jeho zaměstnanců si dovoluji Vám všem popřát klidné a pohodové svátky vánoční, prožité v kruhu svých rodin, v blízkosti těch nejbližších. Do nadcházejícího roku 2024 pak přeji v první řadě pevné zdraví, ale také štěstí a spokojenost a mnoho osobních úspěchů.

Daniel Vejvoda, starosta obce



Z OBSAHU

- Ze života obce str. 2
- Naše knihovna | str. 3
- Kniha Vina nevinných | str. 4
- Svatý Martin v Kájově | str. 5
- Škola plná strašidel | str. 5
- Akce v osadách, činnost místních spolků | str. 6 a 7
- Kultura, výročí | str. 8

Ze života obce

V obci se uskutečnila ve dnech 14 a 15. 10. 2023 **tradiční pouť**. Letos bylo velké množství atrakcí, včetně vyhlídkového kola. Návštěvníci si mohli Kájov prohlédnout i z ptáčích perspektiv. Na zajištění bezpečnosti při přechodu na křižovatce přes most k atrakcím byl po jednání s Policií ČR domluven dozor, který zajišťovala jak krajská, tak okresní dopravní policie Jihočeského kraje. Děkuji také všem dobrovolníkům, kteří bez nároku na odměnu pomohli se zajištěním celé náročné akce, která se připravuje od jara.

Dne 24. 11. 2023 uspořádala obec 21. **setkání seniorů s vedením obce**. Zahájení akce bylo v režii dětí ze ZŠ a MŠ Kájov. Seniori si mohli nejen zatančit při dechové hudbě KAŠOVANKA, ale i shlédnout vystoupení pěvecké skupiny VOX, která nadchla přítomné klasickými hity i podáním vánočních písní. Velice poutavé bylo žonglérské vystoupení artisty Ahmeda Asana, který do svého vystoupení zapojil i návštěvníky. Dvě představení skupiny Omlenických holubiček se velice líbila, obzvlášť andělské večerní vystoupení, které zakončilo vydařené setkání.

Na konci léta byla zahájena **rekonstrukce ulice Potoční**, kde parkují nejen obyvatelé této ulice, ale jsou v ní i garáže pro občany Kájova. Oprava vzhledem k různým výškám vjezdů byla poměrně komplikovaná, ale díky vstřícnosti firmy k obyvatelům této ulice a uživatelům garáží se vše zdárně podařilo dokončit

v daném termínu. Byla vybudována dvě nová menší parkoviště u bytového domu č.p. 85 a u panelového domu č.p. 25. Snad alespoň trochu obyvatelům pomohou a nahradí parkování v zeleni, které se stalo velkým nešvarem,

i když parkoviště pod ZŠ bylo prázdné. Pokud to bude možné a dopravní úřad a Policie ČR vyhoví požadavku obce, bude ulice Potoční na koncích označena jako obytná zóna s max. povolenou rychlostí 30 km, protože někteří obyvatelé si tuto cestu dlouhodobě pletou se závodní dráhou.

Práce na **bytovém domě**

Maniny č.p. 1 v Boleticích byly úspěšně dokončeny před příchodem zimy. Na tento bytový dům jsme obdrželi dotaci a jsme rádi, že s nástupem chladného počasí obyvatelé domu díky této rekonstrukci ušetří nemalé finanční prostředky na vytápění.

V sobotu 2. 12. se uskutečnilo **slavnostní rozsvícení vánočního stromu** spojené s malým adventním trhem, na který se letos přihlásil zatím největší počet prodejců. Bylo velmi zárukem, že se celá naplánovaná akce podařila po nečekané Ježíškově sněhové nadílce uskutečnit. Touto cestou chci velice poděkovat všem dobrovolníkům, včetně obecních zaměstnanců, kteří pomohli s přípravou stánků včetně úklidu. Rozsvícení vánočního stromu doprovodil svým vystoupením dětský pěvecký sbor Základní a Mateřské školy Kájov a i zde patří velké poděkování všem učitelkám za zdařilou přípravu. Účinkující všem přítomným, kteří se dostavili ve velkém počtu, udělali velkou radost.



Foto Alena Slámová, Daniel Vejvoda a Lucie Zimmermannová

Daniel Vejvoda, starosta obce Kájov

Naše knihovna

Přestěhovala se za pomoci hasičů a dobrovolníků loni v prosinci, v první den sněžení, a letos zjara se znovu otevřela ve zrekonstruovaných prostorách prostředního pavilonu mateřské školy. Bylo to už zasloužené. Výjít do druhého patra ve staré budově obecního úřadu bylo pro některé starší čtenáře fyzicky obtížné. Nemluvě o velkém úniku tepla v zimě přes okna, která se sice už vesměs ani nedala otevřít, ale i zavřená mohutně větrala.

Knihovna v novém je vybavena profesionálním funkčním nábytkem a je v ní pamatováno i na malé děti. Prošla ještě před stěhováním metodickou inventurou knih. Vyřazené staré, poškozené nebo hodně opotřebované si mohli sami čtenáři odnést, ale většina z nich udělala ještě radost fandům veletrhu starých knih v Hořicích na Šumavě, který se konává každé dva roky. Nové knihy postupně nakupujeme. Zaměříme se nyní mj. na vybavení fondu regionální literaturou – naučnou i beletrii – a knihami pro děti od těch nejmenších po teenagery. Navíc třikrát do roka obměňované výpůjční soubory z Městské knihovny v Českém Krumlově nám udržují slušnou nabídku pro dospělé a děti.

Knihovna sice primárně slouží čtenářům, ale posuvné regály umožňují vytvořit prostor pro další veřejné činnosti. Konají se zde volby, pasování na čtenáře i vítání občánků. Byli tu na exkurzi žáci ze školy a děti ze školky. Také v říjnu přijely na návštěvu knihovnice z okresu Český Krumlov. Shodly se na hodnocení „v současnosti nejhezčí knihovna“ – tak se přijďte podívat, kdo jste ještě nebyli. Některé knihovny, například frymburská, se zamýšlejí u nás inspirovat. Návštěvnost knihovny stoupla a v novém roce uvažujeme o rozšíření výpůjční doby. Doposud je otevřena ve středu v době 10.00 – 12.00 a 15.00 – 19.00. Dopoladne chodí většinou starší čtenáři. Zajdou si jednou cestou na poštu nebo na úřad či nakoupit. Odpoledne po třetí chodí zase maminky s dětmi, když jdou ze školky. Poté školáci a dospělí, otevřeno je do večera. V knihovně je PC pro čtenáře s přístupem k internetu, kopírka a tiskárna.

Dne 29. 11. jsme vyzkoušeli další z možností využití – proběhla zde beseda s paní Janou Markovou, dcerou



Fota Alena Slámová

spisovatelky Marie Skálové. Titul Vina nevinných, který byl vydán v roce 1996, byl tehdy brzy naprosto rozebrán. Nápad uskutečnit druhé vydání vyšel od paní profesorky Jitky Radimské, která má s publikační činností bohatou praxi a paní Markové nabídla veškerou svou pomoc. Příprava knihy trvala celý rok a původní první vydání bylo doplněno životopisným textem autorky a fotografiemi ze Seidelova muzea a z rodinného archivu paní Jany Markové.

Knihy zaujme laskavým pohledem a upřímným vyznáním vztahu autorky ke krajině a lidem v ní žijících. A je to naše Mezopotoci, kde prožila spisovatelka své dětství pár let po vzniku Československa, a je to sdílení vzpomínek dětskýmá očima, vnímání přes dětskou duši, co je největší silou příběhu. Více k obsahu neprozradím. Stojí za to si knihu přečíst. Je k vypůjčení v knihovně a dotisk vám umožní si ji koupit.

Besedu vedla profesorka Jitka Radimská, vzpomínky poskytl paní Jana Marková, promítání zajišťoval pan starosta Daniel Vejvoda. Historik Jiří Dvořák z historického ústavu FFJU v Českých Budějovicích se ujal fundovaného vysvětlení širších dobových souvislostí vážících se ke knize. Formát besedy byl vyzkoušen a těšíme se na další.

Libuše Semecká

Vinna nevinných si žádá velké plátno. Příběh Marie Skálové z Mezipotočí znovu ožívá

Největší věci paradoxně vznikají nejčastěji pod prahem všednodennosti. Mýtus o tom, že velký příběh potřebuje nutně i rozmáchlé historické pozadí s epickými momenty pak definitivně vyvrací kniha Marie Skálové, nazvaná VINNA NEVINNÝCH, jež vyšla poprvé v roce 1996. Zasluhou paní profesorky Jitky Radimské se na trhu nyní objevila podruhé, navíc obohacena o fotografie z rodinného archivu Jany Markové, autorčiny dcery. Čtenáři mají jedinečnou možnost seznámit se tak s životními zkušenostmi, radostmi i pády Marie Skálové z Mezipotočí, jejíž vyprávění by vydalo na celovečerní film.

Narodila se v Sudetech, za války byla povolána do Říše v rámci totálního nasazení, poté se vydala na dráhu učitelky, ale již po roce 1968 se musela z politických důvodů se svou profesí rozloučit. V roce 1977 byla mezi prvními signatáři Charty 77 a záhy skončila jako průvodčí. Na sklonku života pak vykonávala profesi průvodkyně na Státním zámku Hluboká nad Vltavou. Navzdory nepřejícím okolnostem si vždy udržovala lidskou důstojnost i optimismus, a své prožitky si poctivě zaznamenávala, aby je později přetavila v knihu vzpomínek, jež jsou i dnes tíživě aktuální.



Swatební foto Marie Skálové z roku 1945 - archiv Jany Markové



Česká škola v Kájově - Kájovská kronika



Kaple v Mezipotočí v roce 2022 - foto Josef Beňo

Vinna nevinných by měla přijít do rukou zejména čtenářům mladší generace, jimž může nahradit úlohu „paměti národa,“ leč živého porozumění se jí dostane spíše u ročníků starších, zkušenějších. Ovšem zdaleka není určena jen zasvěcenému okruhu příjemců. Hranice jižních Čech jednoznačně přesahuje. Nejedná se o vesnickou kroniku ani edukativní návod typu „jak si zachovat morálku“ a „jak obstát v krušných dobách.“ Naopak, Marie Skálová dává slovům na papíře rozměr osobní, zúčastněný, pročitěný, aniž by nad kýmkoliv vynášela zavrhuje rozsudky. Jako spisovatelka si navíc udržuje věcnost a stylistickou vytříbenost, které čtenáři jistě ocení. Líčí vše od drobných úsměvů až po hrůzné nástrahy vzešlé z obměn doby a politických garnitur. K nejkrásnějším pasážím patří autorčino vyznání se milované profesi učitelky a svým žákům. Zaujme ovšem i intertextové pátrání po klíči k porozumění mezi národy, ale kupříkladu také symbolika „tří jasanů,“ později necitlivě poražených.

S knihou v ruce se lze na skok vrátit v čase, podívat se na místa dávno přestavěná, zapadlá, či ještě hůře zcela zapomenutá, a ohlédnout se za osudy vyhaslých duší, které zasazuje zpátky do časoprostoru. Jsou to tíživé, jejichž hlasu dnes už není slyšet. V myšlenkách však stále přetrvávají, což kniha úžasně podtrhuje.

Jak nad textem přemýšlet? Jak jej uchopit a správně interpretovat? Nehledě na jazyk, čas a místo, Vinna nevinných odmítá pozbyť vědomí souvislosti v jakékoli době, za jakýchkoli okolností. A v tom tkví její krása, kterou čtenáři naleznou tak trochu mezi řádky. Třeba jen když knihu náhodně otevřou...

V Brně dne 27. 11. 2023

Marek Kuchař

Svatý Martin v Kájově

Tradiční krátkých divadelních představení o životě svatého Martina v Kájově zahájily před lety Milosrdné sestry svatého Vincence z Mnichova během svého působení zde v Kájově (mezi lety 1999-2012). Poté jsme se snažily jejich činnost převzít my, a tak jsme také my začaly před svátkem svatého Martina oslovovat v okolí děti, které by rády divadlo hrály.

Letos sestra Pia, která učí náboženství v základní škole v Kájově, přivedla na faru na zkoušky 3 ochotné a šikovné chlape. Ti se krásně naučili scénář, jehož autorkou je sestra Karmela. S jedenácti holčičkami, které rády zpívají, zase navčila písničky k divadlu sestra Tobia. Když se pak ve skoro plném kostele v předvečer svátku svatého Martina v pátek 10. 11. konalo představení, bylo znát, že se malí herci a zpěvačky opravdu dobře připravovali. O životě svatého Martina se mohli dovědět něco nového děti i dospělí, když poslouchali vyprávěčův text v podání paní ředitelky základní školy Mgr. Lenky Augustinové.

Svatý Martin se stal pro mnohé lidi velkým vzorem ne proto, že se jednou rozdělil o svůj plášť s chudákem. Dá se říct, že to bylo naopak. Jeho dobrota zářila lidem v okolí, a tento malý skutek byl jen jedním projevem vnitřního bohatství a velkorysosti, které měl svatý Martin ve svém srdci. Nepřipomínáme si tak jeden dobrý skutek, ale hlubokou pravdu, že světlo, pokud v lidech září, nutně se musí šířit dál. A proto také děti s tímto světem, s lampičkami, které si na faře vyrobily, procházely Kájovem. Zpívaly přitom, dokud nedošly k jubilejní obecní lípě. Několika větami tam všechny pozdravil pan starosta Daniel Vějvoda a také českokrumlovský prelát Václav Picha. Svatomartinské makové rohlíčky upečené a darované několika dobrovolníky si všichni mezi sebe symbolicky rozdělili. Bylo krásné dívat se do očí dětí, ze kterých zářila radost a upřímnost. A prosba, kterou zpívaly textem písně: „Martine, už přijď k nám, hodně sněhu přivez nám“ se jim vyplnila těsně před začátkem adventu. Možná i proto, že Bůh vyslyší prosby těch, kdo k němu volají s upřímným a zářícím srdcem.

Milosrdné sestry svatého Kříže



Foto Petr Schneedorfer



Foto Alena Slámová



Škola plná strašidel

První listopadový páteční podvečer si každoročně v naší škole dávají sraz všechna strašidla z blízka i daleka. V letošním roce se sešlo 65 strašidel, mimo jiné bludička z Brazílie nebo sám hrabě Dracula z Rumunska. Nespočetně pak bylo i místních. Všechna strašidla si na cestu domů vyrobila lampičku, před tím ale musela prokázat svou odvahu na večerní procházce a také smysl pro rytmus na závěrečném strašidelném večírku. Všichni se shodli na tom, že už se těší na další setkání za rok.

Lenka Augustinová



Betlémské světlo a činnost kájovských hasičů

Pro hasiče je Betlémské světlo symbolem míru a přátelství. Světélko zažehnuté v místě narození Ježíše Krista k nám letos dorazí již po třicáté páté. Myšlenka šíření předvánočního pokoje a míru vznikla v Rakousku, odkud se rozšířila do mnoha zemí světa. Tak byla založena novodobá vánoční tradice.

Úplně poprvé plamínek přicestoval v roce 1986 letadlem do Lince, kde se stal součástí vánoční sbírky rakouského rozhlasu a televize na pomoc postiženým dětem. K nám se Světlo přátelství, jak byl betlémský plamen také nazván, dostalo po pádu čtyřicetileté komunistické vlády a z rukou hasičů z hornorakouského okresu Freistadt bylo poprvé předáno českokrumlovským hasičům 23. 12. 1989 na celnici v Dolním Dvořišti.

Vzhledem k aktuální situaci na Západním břehu Jordánu bylo letos Světlo z Betléma zapáleno místní dívkou, dvanáctiletou Rianny Danho, v jeskyni Ježíšova narození. Po přepravě Austrian Airlines do Rakouska převzal dne 16. 11. 2023 na vídeňském letišti Světlo desetiletý Michael Putz ze Steyru, který je angažovaným mladým hasičem, skautem a ministrantem.

Jako každý rok, tak i letos se uskuteční předání Betlémského světla od hasičů z hornorakouského okresu Freistadt. Slavnostní předání se uskuteční v sobotu 23. 12. 2023 od 17:00 hodin v kostele sv. Anny ve Věžovatě Pláni. Hasiči Kájov Betlémské světlo přivezou do Kájova ve 20:00 hodin a světlo předají sestřám sv. Kříže do kostela v Kájově, kde si ho bude možné převzít.

Dne 5. 12. 2023 spolek DH Kájov v Kájově a okolních osadách zajistil čerty, anděla a Mikuláše v domácnostech v bezpečí u dětí doma. Celkem tak Mikuláš s čerty a andělem navštívili 19 domácností.

Jaroslav Sládek



Akce spolku Křenov

V neděli 29. 10. 2023 se uskutečnila akce pro děti dýňování. 14 dětí si v prostorách dětského hřiště vydlabalo a vyřezalo dýně. K ochutnání byla připravena dýňová polévka a dýňový džus. Bylo zpracováno přes 20 ks dýní a ta největší byla vystavena v kapličky.

Tradiční akce se uskutečnila 1. adventní neděli, to jest 3. 12. 2023, kdy se již po šesté u kapličky rozsvítil velký vánoční strom.

Děti si v sobotu i za nepříznivých podmínek ozdobily malý vánoční stromek, který byl taktéž i společně s betlémem rozsvícen v neděli. Ženy ze Spolku Křenov se postaraly o výzdobu kapličky nově vyrobenými anděly a adventním věncem. Večerní chladivé a zasněžené počasí naštěstí neodradilo občany a rozsvícení vánočního stromu proběhlo za velké účasti 66 místních i přespolních.

Mikuláše a jeho doprovod uvítalo v úterý 5. 12. sedmnáct dětí u kapličky v Křenově.

Marie Radová



Zahájení otužilecké sezóny v Kladném

Začátkem října konečně poklesly teploty k obvyklým podzimním hodnotám, a tak se mohla parta otužilců z Kladného v sobotu 7. 10. odpoledne sejít na hřišti u rybníka, aby zahájili slavnostním ponorem v pořadí už třetí otužileckou sezónu. Ke zpočátku téměř recesistické akci pár nadšenců se v průběhu dvou let postupně přidalo celkem 13 členů, kteří se od podzimu do jara scházejí každou neděli ve 14 hodin za jakéhokoliv počasí, aby si zaplavali v kladenském rybníce... nebo se alespoň ponořili, když jim ve volném pohybu brání led.

Máte-li chuť si také v zimě zaplavat, přijďte se přidat na některý ze svátečních ponorů (viz pozvánky na webu obce). První sváteční mikulášské namáčení letos připadlo na neděli 10. 12. 2023. Děkujeme také rodině Ticháčků, že nám v průběhu letošního podzimního výlovu kladenského rybníka poskytla náhradní možnost koupání.

Jan Radimský



Foto Alena Slámová



Volejbalový turnaj

Po tříleté odmlce se opět dne 25. 11. 2023 konal tradiční turnaj ve volejbale Kájov-Cup v tělocvičně základní školy. Zúčastnilo se celkem 6 družstev – Kájov A, Kájov B, Dobčice, Nová Ves, Město Český Krumlov a Loučeň. Turnaj byl zahájen v 9.00 hod a vyhlášení výsledků v 17.00 hod. Organizaci provedl Volejbalový oddíl TJ Sokol Kájov. Malým zpestřením bylo i občerstvení. Turnaj proběhl bez zranění a ve sportovním duchu. Tak snad zase za rok.

Alena Krauskopfová

Pochod Kolem Kájova - spolek Radost pro všechny

Kvůli nepříznivému počasí jsme se až na druhý pokus vydali na tradiční pochod Kolem Kájova. Naším cílem byl tentokrát Čártův hrádek, ušli jsme celkem 10 km a všem přibyl do sbírky další odznak z pochodu. Jsme rádi, že se s námi stále na pochody vydáváte. Za spolek Radost pro všechny

Lenka Augustinová a Petra Michálková



Foto D. Bechyňová



Akce v Kájově a okolí:

- 2. 2. 2024 Obec Kájov Vás všechny zve na 8. **obecní ples** v Kájovském Konibaru. K tanci bude hrát kapela Black Tower z Českých Budějovic. Je připravený bohatý kulturní program, včetně předtančení, vystoupení pěvecké skupiny VOX a ukázky nejen společenských tanců. Předprodej vstupenek za 200Kč bude zahájen ve středu 3. 1. 2024 na obecním úřadě.
- 1. 1. 2024 Novoroční pochod do Boletic
- 27. 1. 2024 Karneval ve školní tělocvičně
- 3. 2. 2024 Masopust v Křenově
- 17. 2. 2024 Maškarní ples, pořádaný Hasiči Kájov v Tankovně Konibar. Hrát bude HRAJETO. Předprodej lístků od ledna 2024 na tel. čísle 774553086
- Další akce pro rok 2024 najdete na webu obce www.kajov.eu/aktuality

V naší obci v období od 28. 9. 2023 do uzávěrky 6. 12. 2023 významné životní jubileum oslavili:

Bauerová Anna
Bicanová Marie
Červ Jaroslav
Jarkovský Jaroslav
Klimeshová Helena
Lokšanová Alena
Martínková Božena
Pollák Zdeněk
Rojčková Anna
Vlčková Anna
Žižková Božena

Do dalších let přejeme mnoho zdraví a pohody!



Ke Dni veteránů 11. 11. 2023 vystoupil v boletickém kostele pěvecký sbor Perchta, vedený Evou Rehulkovou. Foto Alena Slámová



V pátek 1. 12. 2023 se v kostele sv. Mikuláše v Boleticích konal koncert Jakuba Smolíka. Navzdory sněhové nadílce a komplikovanější dopravě se sešlo přes 90 návštěvníků, kteří si užili příjemný večer. Poděkování všem, kteří se účastnili organizačních prací, přípravy akce i stěhování zvukové aparatury. Foto Dita Průchová

V roce 2023, od 28. 9. do 6. 12., se narodili tito noví občanci Kájova:

Hrdina Jakub	Kájov
Sojka Christáin	Křenov
Žilavý Jiří	Boletice



ČASOPÍSEK, periodický tisk územního správního celku. Vychází zdarma pro občany Kájova jako informační čtvrtletník, registrovaný u Ministerstva kultury ČR pod č. e. MK ČR E 14955. Číslo 3/2023 mělo uzávěrku dne 6.12. a vyšlo v nákladu 750 výtisků dne 15. 12. 2023. Vydavatel: Obec Kájov, Kájovská 100, 382 21 Kájov, IČO 00245933. Redakce: Dita Průchová, Lenka Augustinová, Petra Michálková, Alena Slámová, Lucie Zimmermannová, Jan Navrátil.